

ROMÂNIA
JUDEȚUL VRANCEA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI OBREJIȚA
Nr. 1227 DIN 17 Martie 2022

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 17 Martie 2022 în cadrul ședinței ordinare
a Consiliului Local al Comunei Obrejița

Consiliul local al comunei Obrejița a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Obrejița numărul 48 din 11 Martie 2022 cu respectarea prevederilor legale.

Ședința de consiliu local s-a desfășurat în cadrul „Școlii Gimnaziale Obrejița” din comuna Obrejița începând cu ora 13.00.

La ședință au participat un număr 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinită condiția prevăzută la art. 137 alin. (1) din Ordonanță de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Domnul Ciochină Sandu - președinte de ședință, supune la vot ordinea de zi a ședinței ordinare, din data de 17 Martie 2022 care se aprobă cu un număr de 11 voturi **pentru** din 11 voturi exprimate.

Domnul Ciochină Sandu - președinte de ședință, supune la vot Procesul verbal al ședinței extraordinare din 11 Februarie 2022, care se aprobă cu un număr 11 voturi **pentru** din 11 voturi exprimate.

I. Proiecte de hotărâri privind:

1. Planul de Analiză și Acoperire a Riscurilor din zona de competență a Comitetului Local pentru Situații de Urgență al comunei Obrejița, județul Vrancea.

Inițiator: primar, Pardos Nicu

2. Modificarea contractului de delegare a gestiunii directe a serviciului de transport public local pe raza de competența a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară a Transportului Public din Ramnicu Sărat - ATRAS către S.C. Transport Urban de Calatori S.A. nr.802/14.06.2021, prin încheierea unui act adițional.

Inițiator: primar, Pardos Nicu

3. Validarea Dispoziției numărul 28 din 17 Februarie 2022 – privind aprobarea bugetului local al comunei Obrejița, județul Vrancea.

Inițiator: primar, Pardos Nicu

II. Întrebări, interpelări, petiții și informarea consilierilor locali.

1. Prezentarea raportului privind starea economică, socială și de mediu a comunei Obrejița, județul Vrancea, în anul 2021.

Dl. Vasilache Florin-Jan – consilier județean – menționează că în momentul în care a fost întocmit planul proiectului, au fost realizate și anumite studii și că UAT-ul trebuia să sesizeze problemele și riscurile din zona respective.

Dl. Vasilache Florin-Jan – consilier județean – propune să fie întocmită o solicitare către compartimentul tehnic din cadrul Consiliului Județean pentru a ne informa dacă aceste informații au fost aduse la cunoștința sa sau nu, sau dacă sunt prinse în plan sau nu.

Dl. Racovițeanu Valeriu-Nicu – consilier local – aduce la cunoștința consilierului județean invitat în ședința ordinară despre faptul că traseul de canalizare a fost modificat prin acordul partilor, legal sau nu și s-a ajuns în situația în care grurile de canal au fost astupate cu pietriș.

Domnul Ciochină Sandu - președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre privind „Planul de Analiză și Acoperire a Riscurilor din zona de competență a Comitetului Local pentru Situații de Urgență al comunei Obrejița, județul Vrancea” care **se aprobă**, cu un număr de 6 voturi **pentru** (dl. Munteanu Cristian-Costică, dl. Rînja Gheorghe, dl. Iliescu Neculai-Valerică, dl. Barbu Ion, dna. Antonache Carmen Roxana, dl. Ciochină Sandu), 4 voturi **împotriva** (dl. Anița-Enache Adrian, dl. Lalu Valentin, dl. Racovițeanu Valeriu-Nicu, dl. Iliescu Costică-Lucel) și 1 **abținere** (dna. Curtache Oana-Alina) din 11 voturi exprimate.

Se trece la **punctul numărul doi** de pe ordinea de zi:

2. Modificarea contractului de delegare a gestiunii directe a serviciului de transport public local pe raza de competență a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară a Transportului Public din Ramnicu Sărat - ATRAS către S.C. Transport Urban de Calatori S.A. nr.802/14.06.2021, prin încheierea unui act adițional.

Inițiator: primar, Pardos Nicu

Domnul Ciochină Sandu - președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre privind „Modificarea contractului de delegare a gestiunii directe a serviciului de transport public local pe raza de competență a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară a Transportului Public din Ramnicu Sărat - ATRAS către S.C. Transport Urban de Calatori S.A. nr.802/14.06.2021, prin încheierea unui act adițional”, care **se aprobă**, cu un număr de 10 voturi **pentru** (dl. Munteanu Cristian-Costică, dl. Rînja Gheorghe, dl. Iliescu Neculai-Valerică, dl. Barbu Ion, dna. Antonache Carmen Roxana, dl. Anița-Enache Adrian, dl. Lalu Valentin, dl. Racovițeanu Valeriu-Nicu, dna. Curtache Oana-Alina, dl. Iliescu Costică-Lucel) și 1 vot **împotriva** (dl. Ciochină Sandu) din 11 voturi exprimate.

Se trece la **punctul numărul trei** de pe ordinea de zi:

3. Validarea Dispoziției numărul 28 din 17 Februarie 2022 – privind aprobarea bugetului local al comunei Obrejița, județul Vrancea.

Inițiator: primar, Pardos Nicu

Dl. Racovițeanu Valeriu-Nicu – consilier local – întreabă de ce la mapa consilierilor locali ajung doar unele dispoziții ale primarului și nu toate dispozițiile emise de primarul comunei.

Dl. Pardos Nicu – primarul comunei – răspunde că celelalte dispoziții emise nu sunt supuse aprobării Consiliului Local

Domnul Ciochină Sandu - președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre privind „Validarea Dispoziției numărul 28 din 17 Februarie 2022 – privind aprobarea bugetului local al comunei Obrejița, județul Vrancea”, care **se aprobă**, cu un număr de 11 voturi **pentru** (dl. Munteanu Cristian-Costică, dl. Rînja Gheorghe, dl. Iliescu Neculai-Valerică, dl. Barbu Ion, dna. Antonache Carmen Roxana, dl. Ciochină Sandu, dl. Anița-Enache Adrian, dl. Lalu Valentin, dl. Racovițeanu Valeriu-Nicu, dna. Curtache Oana-Alina, dl. Iliescu Costică-Lucel), din 11 voturi exprimate.